

## 北京国际雕塑公园2016踏青季暨第十三届玉兰文化节

# 赏玉兰 沐春风 品佳茗

2016年4月2日~5月2日,北京国际雕塑公园将举办第十三届玉兰文化节,本届活动以打造石景山区高端精品文化活动为主导思想,巧妙地将玉兰与传统文化融为一体,通过举办玉兰茶会、汉服cosplay大赛、玉兰摄影大赛、名家讲堂、收藏鉴宝、名家字画鉴赏、经典名段戏曲赏析、非物质文化遗产展示及体验、百姓大舞台、传统体育项目展示及互动等活动,充分挖掘玉兰文化节的丰富内涵,突出和谐主题,注重游客参与,使活动更具观赏性、参与性、娱乐性,打造文化特色鲜明、辐射带动力强的公园精品文化活动。



### 玉兰绽放春日美景

北京国际雕塑公园“玉兰花园”占地5公顷,种植着8个品种5000余株玉兰,是北京规模最大的玉兰观赏园。玉兰数量最多、品种最全、颜色最美、花期最长。在公园里,除了北方常见的白玉兰、二乔玉兰以外,还可观赏到明黄花色的飞黄玉兰、绛红花色的红运玉兰、花朵繁茂的多瓣白玉兰及丹馨玉兰、桃花玉兰、阔瓣玉兰。此外,碧桃、海棠、樱花、迎春、连翘等多个品种花卉,从3月中下旬到5月初将次第开放,与公园内雕塑相映成趣。



### 玉兰茶会

玉兰树下,赏玉兰、沐春风、品佳茗,可谓春日享乐之快事。“玉兰茶会”在继承中国优秀传统文化的基础上,巧妙融合时尚气息,将



琴棋、书画、礼乐、茶席、戏曲、养生、服饰、诗会等多个类别汇聚,给玉兰文化节增添了几番古典与优雅的韵味。游客可免费品尝六大茶类名优茶品也可自带茶食,三五成群,玉兰树下听古琴雅韵、唱戏曲名段、看名家挥毫、拍玉兰春日,玩汉服cosplay,或是带着自己收藏的宝贝让鉴宝专家长眼,学文玩知识,听名家讲座享受春日之喜悦。

### 百姓才艺秀

玉兰文化节将为那些拥有梦想热爱生活的人们准备绚丽的舞台,让普通市民成为舞台上的主角。在百姓大舞台上,将会有舞蹈、独唱、戏曲、大合唱等精彩节目。参加演出的演员们都来自普通百姓,在一个个演绎自己精彩生活的节目中展现群众文化的繁荣。社区文化队伍登台表演,百姓走上舞台一秀才艺,妙趣横生的互动,丰富的百姓文化活动,不仅为百姓搭建了一个展示才艺、集合快乐的舞台,更是打开了一扇展示公园、传承文化文明的窗口。

### “西天取经”游园闯关

恰逢猴年,公园举办了“西天取经”闯关游戏,让游客边玩边赏花。游客在西门领取“金箍棒”、“地图”、“通关文牒”等装备,成为正式的“取经团队”的一员,在玉兰苑周围分别找到“通天河”、“万寿山”、“荆棘岭”、“女儿国”、“金平府”五个关卡,最终到达众志成城文化广场。每个关卡回答有关北京国际雕塑公园、玉兰文化节、西游记有关的问题,每闯过一个关卡会获得“通关文牒”上的一枚“玉兰花印”,规定时间内集齐5个“玉兰花印”便可参加文化广场举办的“美猴王”选拔赛,获奖选手可得到精美礼品一份。

### 传统体育项目展示及互动

4月8日上午,将有来自保定空竹协会的成员在北京国际雕塑公园进行现场展示。通过传统体育项目的展演展示,进一步促进群众体育理念广泛传播,推动中国传统体育项目发扬光大,丰富群众体育的内涵,彰显群众体育的丰硕成果,成为体现传统文化魅力和精神文明建设的良好窗口。



### 玉兰摄影展



“翠条多力引风长,点破银花玉雪香”写的是玉兰花的清新可人,神采奕奕,迎风摇曳时的芳郁香味。玉兰花具有很高的观赏价值,而每年盛开的玉兰花也为春日增色,引得数以万计的游客。为了展示公园玉兰苑的美景,让更多的人喜爱玉兰花,将举办“玉兰迎春,逛公园,赏玉兰”玉兰文化节摄影大赛。让游客在公园玉兰苑进行摄影创作,捕捉公园玉兰美景,感受百花齐放的春天气息。市民可以通过微信和邮件等方式参与此次摄影比赛。投稿邮箱:1146760682@qq.com 联系电话:68650422 雷先生

### 玉兰苑内觅“仙子”

数位身着古装的美女手提花篮(琵琶、竹箫等)穿梭于玉兰花之中与游客合影,其中玉兰苑仙子手中持有一个花篮,除了装有鲜花还有几十个谜语或问卷调查,游客可随机索取,然后到活动现场进行猜谜,获取精美礼品。(如得到的是问卷调查,认真填写后交到活动现场可直接获得精美礼品一份。)

### “祖国的脚印”主题邮票展

邮票体现了一个国家或地区的历史、科技、经济、文化、风土人情、自然风貌等特色,除了本身价值之外还有很高收藏价值。本届玉兰文化节以“祖国的脚印”为主题,展出每个年代的邮票,展示祖国几十年来巨大变化。

今年的玉兰文化节,公园将特别设立儿童游乐专区,包括旋转木马、碰碰车等经典儿童游乐设施,同时推出充气城堡、风车等亲子游乐设施,还有以恐龙科普为主题青少年乐园。在寓教于乐、亲子互动中,传达珍惜物种,保护地球的教育理念。

门票价格:成人票10元,学生票5元。

开放时间:6:30~21:30

咨询电话:68650422

地址:石景山区石景山路2号

乘车路线:地铁1号线玉泉路站西南口出;公交车特10、专11、78、79、专110、389、452、472、473、546、597、736鲁谷公交场站下,或是337、373、76路八宝山下。

(具体活动内容以公园当日公告为准)



关注官方微信获取更多信息哦!

本版由石景山区公园管理中心协办